
Вучић из Париза за Пинк: Разговарао сам са Макроном о развоју нуклеарне енергије у Србији. Лажне патриоте увек продају све. За разлику од Милоша Јовановића, ми Генералштаб не продајемо већ дајемо у закуп
петак, 14 новембар 2025 02:40

Председник Србије Александар Вучић изјавио је, после радне вечере са председником
Француске Емануелом Макроном, да су разговарали о свим стратешким питањима
сарадње две земље и најавио да ћемо до 15. децембра потписати и комерцијални уговор
са француском компанијом "Алстом" за изградњу прве линије метроа.

  

  

"Ми ћемо до 15. децембра потписати коначно и комерцијални уговор за изградњу прве
линије метроа са француском компанијом "Алстом", дакле у наредних месец дана. И тај
посао завршавамо или крећемо у финализацију, да бисмо за две и по године имали прву
линију метроа, две и по, три, потпуно је све једно, али Београд добија коначно метро",
рекао је председник Вучић.

  

Председник Вучић је рекао да је веома задовољан што је могао три сата да разговара са
председником Француске за кога каже да је један од најважнијих светских лидера.
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"Разговарали смо о стратешким стварима, ономе што је пред нама у наредном периоду. И
биће ми потребно неко време да анализирам све и да прођем кроз своје белешке. Али
наравно говорили смо о европском путу Србије. Верујем да у наредних годину дана
можемо много тога да учинимо. И од нас зависи, али верујем да ће расположење у ЕУ
бити тако да Србији буде омогућен тај напредак. Разговарали смо о свим билатералним
стварима", рекао је председник Вучић.

  

Истакао је да ћемо имати ове године по први пут више од две милијарде евра вредну
трговинску размену са Француском.

  

"Разговарали смо о свему, о заједничким улагањима, о инвестицијама у Србију,
разговарали смо о сарадњи у области вештачке интелигенције", додао је председник
Вучић.

  

Председник Вучић је рекао да ми купујемо од Француза, од компаније "Bull Sas", један од
најуспешнијих суперкомпјутера у свету за нашу земљу, који је веома вредан, који ће бити
наш други, а једини такве вредности за вештачку интелигенцију у југоисточној Европи.

  

"Уз 19 других таквих компјутера, дакле 20 укупно таквих у Европи. Много тога радимо са
Француском", рекао је Вучић.

  

Додао је да су разговарали и о војнотехничкој сарадњи и подсетио да је постојала
француска иницијатива око Ербаса за тзв. Х125.

  

"Ми имамо девет комада до сада Х145, да се за Х-125 уради спајање, та монтажа
последња да се одвија у Србији. Ми бисмо део тих хеликоптера купили, али бисмо
заувек задржали заставу Ербаса у Србији и производили то. То је добра замена,
одлична замена, много боља замена за Гама хеликоптера или Газела хеликоптера које
смо имали до сада. Истовремено бисмо имали сервисе у нашој земљи. Разговарали смо о
свим детаљима, дакле и о томе пошто узимамо Мистрале и ракете за Рафале и тако
даље. Наравно разговарали смо о пољопривреди, о економији, о аеродрому, о свим
другим билатералним кључним питањима", пренео је Вучић.
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Додао је да су говорили и о геополитици и свему ономе што се збива у свету и у Европи.

  

"Ја не могу о свему да говорим и као што рекох, ја нисам од оних препаметних који све
знају да кажу, прво морам у глави да оценим шта је то што смем да кажем, а да не
учиним штету председнику Макрону, а друго је шта је то што још морамо да урадимо да
бисмо могли да кажемо да смо задовољни. А ја сам веома срећан и веома задовољан
оваквим разговором", казао је председник Вучић.

  

Напоменуо је да је добио три сата да разговара са Макроном на данашњи дан који је
тежак за Француску, јер је десетогодишњица најтежег терористичког акта у савременој
историји Француске, када је 130 људи страдало, погинуло у Паризу и околини.

  

"Ужасно тежак дан за Французе, да у таквом дану када је цео дан Макрон био на свим
манифестацијама добијем три сата у Јелисејској палати. Мислим да је велика част за
Србију, за нашу земљу, за наше грађане", рекао је председник Вучић.

  

Како је рекао, верује да су Србија и њени грађани то заслужили.

  

Председник Вучић је нагласио да се борио за интересе наше земље и да је указао на све
проблеме са којима се суочавамо, шта је то што бисмо ми могли више, шта је то чему се
надамо, да би други могли да нам помогну.

  

И верујем да ћемо у Француској имати доброг и искреног савезника у будућности,
истакао је председник Вучић и захвалио председнику Макрону на томе.

  

Не продајемо Генералштаб, дајемо у закуп и правимо огромну инвестицију

  

Председник Вучић изјавио је вечерас да држава не планира да прода простор

 3 / 9



Вучић из Париза за Пинк: Разговарао сам са Макроном о развоју нуклеарне енергије у Србији. Лажне патриоте увек продају све. За разлику од Милоша Јовановића, ми Генералштаб не продајемо већ дајемо у закуп
петак, 14 новембар 2025 02:40

Генералштаба, већ да га да у закуп како би се од тога направила огромна инвестиција.

  

Председник је тако одговорио на питање да прокоментарише изјаву лидера Новог
ДСС-а Милоша Јовановића да Србија никакву геополитичку предност не би стекла
продајом Генералштаба.

  
  

чивутска школа манипулације pic.twitter.com/ln716C5YVQ

  — Дијана (@Dikicaplavusica) November 13, 2025    

"За разлику од господина Јовановића, чија је влада продала Маршалат, ми Генералштаб
не продајемо. Ти велики родољуби су продали Маршалат и Команду Гарде на 4,2
хектара за 15 милиона долара - 13 милиона евра. Ми бисмо овде 20 пута више новца
зарадили за своју државу, а ми се тиме бавимо. Не за себе, него за своју државу", рекао
је председник Вучић у Паризу новинарима након радне вечере са француским
председником Емануелом Макроном.

  

У том случају, додаје председник, држава ништа не би продала, већ дала у дугорочни
закуп.

  

"И од тога направили огромну инвестицију, запослили наше грађевинске компаније,
запослили наше људе. Уредили простор у којем би сви уживали, направили туристичку
атракцију од нечега, а не место у које нико од Београђана и туриста не може да оде, јер
је у питању нечија амбасада. Али тако вам то раде те лажне патриоте. Увек продају све,
па онда користе и те изразе о продаји, иако ми ништа не продајемо. Мислим да су људи
одлично разумели нашу аргументацију и полако, још много времена ће проћи док то не
крене да се ради. Тако је било и са Београдом на води, па су нам избацивали оне жуте
патке, па спречавали, па правили демонстрације сваког дана", истакао је председник
Вучић.

  

Упознао сам Макрона са ситуацијом у вези НИС-а, сутра разговор са Американцима

  

Председник Вучић изјавио је вечерас да је упознао председника Француске Емануела
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Макрона са актуелном ситуацијом у вези НИС-а и навео да ће тим поводом наша
делегација сутра имати састанке са Американцима.

  

"Ми сутра имамо састанак са Американцима, надам се да ће се сутра знати нешто више и
да ћемо то умети сутра да решимо", рекао је председник Вучић у изјави за медије након
радне вечере са француским председником Емануелом Макроном у Паризу.

  

Не могу да прихвате да је Србија успешна земља, зато и причају глупости

  

Председник Вучић изјавио је, поводом критика у опозиционим медијима да је у Париз
отишао да тражи политички ослонац и финансијски дах, да то причају људи који не могу
да прихвате да је Србија успешна земља.

  

"Неки не могу то да схвате. Ја ту не могу да помогнем, не љутите се. Имали смо много
важнијих тема од финансијског даха за Србију, пошто је то толико глупо да немам речи",
казао је Вучић у Паризу након састанка са француским председником Емануелом
Макроном одговарајући на питања новинара.

  

Председник Вучић је истакао да Србија има стопу јавног дуга у односу на БДП 43 одсто,
док Француска има 115, 116, Италија 130, Грчка 220, Немачка 86.

  

"По том питању смо дупло бољи од Немачке. Не могу да слушам те глупости више, ту
мржњу према сопственој земљи", рекао је председник Вучић.

  

Истакао је да такве глупости причају, јер никад ништа нису урадили у својој земљи и за
своју земљу те да зато не могу да разумеју да неки други људи јесу.

  

"Зато нам нуде кандидате који су нам уништавали динар, не могу да разумеју и не могу
да прихвате да већ 13 година имамо стабилан курс динара, иако није фиксни курс, као
што га никада у својој историји нисмо имали. Зато што неки људи мрзе своју земљу. И не
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вреди, можете причати шта год хоћете, увек ће тако да буде", навео је председник.

  

Председник Вучић је истакао да Србији није потребан финансијски дах и нагласио да
држава има новца.

  

"Имамо пара. Ми гледамо да држимо дефицит на 3 одсто. Француска има дефицит 5,4
одсто. Ми гледамо да дефицит држимо да нам не дође до 3,1 одсто. Имамо паре, имамо
4 милијарде евра на рачуну. Ми не можемо да трошимо то само да бисмо чували стопу у
дефициту, а не зато што немамо паре", казао је председник .

  

Додао је да у злату у овом тренутку имамо 6,5 милијарди евра, а да је садашња власт
наследила четвртину од тога у злату.

  

"Неко је радио, неко је као хрчак вредно скупљао и радио. За државу, не за себе. Нисам
ја богатији, нису то моје паре. То су државне паре, народне паре. Паре грађана Србије",
истакао је Вучић.

  

Како је рекао, ниједног тренутка није споменуо да иде у Париз ради финансијског даха
или политичког ослонца.

  

Указао је да ће за месец дана поново имати вечеру сам са Антонијом Коштом и Урсулом
фон дер Лајен и истакао да не постоји нико у Европи са ким се не среће и не разговара.

  

"Неки људи живе своје измишљене животе. У својим мехурима лажи Н1 и Нове С и не
знају шта ће са собом. Очекујете од мене да у томе учествујем и да објашњавам шта сам
причао са председником Макроном онима који појма немају како ти разговори изгледају",
рекао је председник.

  

Председник Вучић је нагласио да Србији нису потребне паре већ да је потребно да
имамо систем.
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"Није питање да ли ћете ви да баците паре, него је питање можете ли да правите већи
дефицит или не можете. Хоћете ли да правите већи јавни дуг или нећете. Када сам
постао председник владе, била је 79 одсто стопа јавног дуга. Данас је 43 одсто стопа
јавног дуга у Србији. Једна од најнижих у Европи", навео је председник Вучић.

  

Могуће да председник Макрон ускоро дође у Београд

  

Председник Вучић изјавио је вечерас да је могуће да француски председник Емануел
Макрон ускоро дође у Београд.

  

"Могуће је да га врло брзо видимо у Београду. Тако да сам имао стварно добар
разговор, одличан разговор, поносан сам на Србију", рекао је Вучић после радне вечере
са Макроном у Паризу на питање новинара да ли можемо ускоро да очекујемо посету
француског председника нашој земљи.

  

Председник Вучић је захвалио председнику Макрону, како је рекао, на изузетном
пријатељству које показује према Србији.

  

"Бескрајно сам срећан што мислим да сам присуствовао нечему важном, а резултате овог
састанка верујем да ћемо видети крајем године", рекао је председник Вучић.

  

Са Макроном и о развоју нуклеарне енергије у Србији

  

Председник Вучић изјавио је вечерас да је са председником Француске Емануелом
Макроном разговарао о развоју нуклеарне енергије у Србији и истакао да је то једина
енергија која нас може спасити у будућности с обзиром на то да за 15 година, како је
рекао, нећемо имати угља.
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Вучић је подсетио на Меморандум о разумевању који је Србија потписала са
Електропривредом Француске.

  

"То је била једна од тема наших разговора. Дали смо 30 милиона евра за прелиминарне
студије око нуклеарки у будућности и тек ћемо да радимо на томе", рекао је Вучић у
изјави за медије након радне вечере са француским председником Емануелом Макроном
у Паризу.

  

То је, како каже, најчистији и најбољи облик енергије.

  

"Хтели не хтели, мораћемо да имамо струју добијену на другачији начин, на другачији
начин произведену. Желео бих да помогнем онима који ће бити на власти за 15 година
да кренемо у те процесе", навео је Вучић.

  

Истакао је да Француска има најјефтинију струју управо захваљујући нуклеарној
енергији.

  

"Овде је најјефтинија струја по киловат-сату у целој Европи због нуклеарки које имају.
Мали број људи то зна. Не значи да је то за грађане најјефтиније на рачуну, али они
немају проблема са електричном енергијом управо због нуклеарки", нагласио је
председник Вучић.

  

Добра вест што је Јаћимовићев син прекинуо штрајк глађу, бринем о грађанима

  

Председник Вучић изјавио је вечерас да је добра вест то што је малолетни син
ауто-превозника Милорада Јаћимовића прекинуо штрајк глађу.

  

"Поздрављам ту вест, јер бринем о грађанима. То што је његов малолетни син прекинуо
штрајк глађу и то је за мене изузетна вест", рекао је председник Вучић у Паризу
новинарима након радне вечере са француским председником Емануелом Макроном.
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петак, 14 новембар 2025 02:40

  

На питање како гледа на претње које му је упутио Јаћимовић, а који је рекао да сутра
припреми апарат за мерење притиска, јер му због онога што ће се сутра догодити у
Србији неће бити добро, председник Вучић је рекао да не жели да коментарише шта
каже један ауто-превозник и да се преварио ако мисли да је он разлог његове
секирације.

  

  

"Желим му сваки успех у животу, а мени је притисак иначе висок. Ако он мисли да је он
разлог моје секирације грдно, грдно, грдно се преварио. Нема ништа од тога", рекао је
Вучић.

  

Председник је рекао и да увек верује у свој рад и да га највише секира и због чега
понекад има додатне здравствене проблеме када нешто не уради и када није задовољан
својим трудом и приступом или је нешто требало другачије да уради.

  

Додао је да је навикао на то да неки покушавају да ураде нешто што би требало да га
изнервира.

  

"То да ли ће неко да уради нешто што ће тобож мене да изнервира, на то сам већ
свикао. То раде сваки дан и ничим другим се не баве. Само нека гурају напред", рекао је
председник Вучић.

  

(vucic.rs)

  

Видети још:  Милош Јовановић (НДСС): Продајом зграде Генералштаба Србија не
би стекла никакву геополитичку предност, нити би значајније поправила односе са
САД
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